
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دق٘قِ 100: هذت اهتحاى  11   : ساعت شرٍع  ٗازدّن: پاِٗ  2ٌّذسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  10/01/ 28:تارٗخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1401-1402سالتحصیلی نوبت اول                                   دانش آموزان دبیرستان فاخران                   
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم الاتؤس ردٗف

هٖ ًاهٌذ.در اٗي ...........  را داٗرُ ٍخط  ،تاشٌذداشتِ شترک ا دٍ ًقطِالف( ّرگاُ خط ٍ داٗرُ  1

 .ًاه٘نٖ ط را ًسثت تِ داٗرُ .............. هخحالت 

,𝐶(𝑜ب( اگر زاٍِٗ هرکسٕ قطاعٖ از داٗرُ  𝑅)  ٍٕترحسة در جِ هسا𝛼  ٍتاشذ طَل کواى رٍتِ ر

 .......است.(2)..... است ٍ هساحت قطاع تراتر .... (1)تراتر .... 𝛼تِ زاٍِٗ 

𝐴𝐵𝐶  ،𝑟𝑐ج( در هثلث  = 12 , 𝑟𝑏 = 4 , 𝑟𝑎 = است اًذازُ شعاع داٗرُ هحاطٖ داخلٖ هثلث  3

 تراتر ............ است.

 ت(تثذٗل ٗافتِ ٗک شکل را،............. آى هٖ ًاه٘ن.
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5/0 

 

5/0 

 

5/0 

,𝐶(𝑜ٍ داٗرُ  𝐴(−2,3) ًقطِ 2 ,𝑜(1تِ هرکس  (3 ٍ  𝐴ًقطِدر ٗک صفحِ هفرٍضٌذ، ٍضع٘ت  (1−

 داٗرُ را هشخص کٌ٘ذ. 

1 

اثثات حالتٖ کِ اًذازُ ّر زاٍِٗ هحاطٖ تراتر است تا ًصف اًذازُ کواى هقاتل تِ آى زاٍِٗ.)ثاتت کٌ٘ذ  3

 داٗرُ است(ٗک ضلع زاٍِٗ قطر

5/1 

هواس ٍقاطعٖ ًسثت تِ داٗرُ رسن  𝑀ًقطِ إ ت٘رٍى داٗرُ تاشذٍاز   𝑀ّرگاُ  ثاتت کٌ٘ذ 4

 دٍ قطعِ قاطع تراتر است تاحاصل ضرب اًذازُ ّإ اًذازُ هواس کٌ٘ن،هرتع

5/1 

𝑟شعاع داٗرُ هحاطٖ داخلٖ تراتر  2𝑃ٍ هح٘ط  𝑆ثاتت کٌ٘ذ در ٗک هثلث تا هساحت  5    =
𝑆

𝑃
 5/1 است.  

, 𝐵𝑁رسن شذُ ٍ ّن چٌ٘ي ٍتر ّإ  𝑀𝑁 ,𝑀𝑃در شکل رٍ تِ رٍ هواس ّإ  6 𝐴𝑃  ٕ ِدر ًقط𝐶 

,  𝑦هتقاطع اًذ.هقادٗر  𝑥  را ت٘ات٘ذ                                                  

5/1 

ℎ𝑐اگر  7 , ℎ𝑏 , ℎ𝑎  اًذازُ ّإ سِ ارتفاع ٗک هثلث تاشٌذ ثاتت کٌ٘ذ :   

 (𝑟 )1   شعاع داٗرُ هحاطٖ داخلٖ هثلث است
ℎ𝑎
+

1
ℎ𝑏
+

1
ℎ𝑐
=

1
𝑟
   

5/1 

 5/1 حالت ّإ دٍ داٗرُ را ًسثت تِ ّن تٌَٗس٘ذ 8

  ادامه سوالات در صفحه دوم 

 

 

 



 

 

 
 

 تارم سَالاتاداهِ  ردٗف

 ساًٖ هتر هرتع است. 16𝜋ساًتٖ هترٍهساحت ًاح٘ٔ هحذٍد ت٘ي آًْا  2 طَل خط الورکسٗي دٍداٗرٓ هواس درًٍٖ 9

 طَل شعاع ّإ دٍداٗرُ را تِ دست آٍرٗذ
5/1 

 5/1 تاشذ.  𝐵(3,5)تاب ًقطِ تاز 𝐴(1,1)هعادلِ هحَر تازتاب را تٌَٗس٘ذ کِ ًقطِ   10

 5/1 هحاطٖ تاشذ آًگاُ دٍ زاٍِٗ هقاتل آى هکول ّن ّستٌذ 𝐴𝐵𝐶𝐷 اگر چْا رضلعٖ ثاتت کٌ٘ذ  11

 را تذست آٍرٗذ. 𝑥تاتَجِ تِ شکل هقاتل اًذازُ   12

                                                                                     

1 

 الف ( تثذٗل اٗسٍهترٕ را تعرٗف کٌ٘ذ. 13

 ب(ثاتت کٌ٘ذ درّر تثذٗل اٗسٍهترٕ،تثذٗل ٗافتِ ّر زاٍِٗ ،زاٍِٗ ّن اًذازُ آى است
2 

تِ فاصلِ  𝐴𝐵در اهتذاد  Cٍاحذ است.ًقطِ 2تراتر  𝐴𝐵از ٍتر  ٍاحذ،فاصلِ هرکس داٗرُ 12إ تِ قطر  در داٗرُ 14

𝐶𝐵 =  تر داٗرُ رسن هٖ شَد کذام است ؟ Cاًتخاب شذُ است.طَل قطعِ هواسٖ کِ از  2 2

1(  2 2                        2 )3 5                  3 )7                                 4)5 2    
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